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APROVADO

t-M. /oe

ESTADo DA pennÍsn

cÂuaRe MUNTctPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 17A SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PENÍOOO LEGISLATIVO,

REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 03 DE

JUNHO DE2025.

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mit e vinte e cinco, nesta cidade de
Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde Íunciona a casa Senâdor Ruy

Carneiro, situada na Rua Jútio Pereira da Sitva BR{ 01, sob a presidência do
vereador JoÃo BELINO E SILVA NETO, da vice-presidente ANA CRISTINA DA S|LVA,

secretariado pelos verêadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO L|RA e

MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, 1o e 20 secretários respectiva mente. Em

seguida, o Sr. Presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a
teitura da abertura da 174 sessão ordinária do 10 período. Continuando, o
presidente convidou o secretário da casa parc Íaz".I a leitura da ata da sessão
anterior, que após tida foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,
o presidente Neto Belino facuttou a patavra a vereadora LILMARA OLIVEIRA DE LIMA
ROCHA, que após saudar a todos em nome de Vaninha e toda equipe do projeto

amparar. Em seguida, a vereadora Lilmara apresentou REQUERIMENTO DE No 307/
2025 - SOLICITANDO A VIABILIDADE DE CONSTRUÇÃO OE UI,IR QUADRA DE

ESPORTES COM COBERTURA NO SÍT|O BREJ|NHO. Outro REQQUERTMENTO DE No

3O8t 202s- SOLTCTTANDO A TMPLANTAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NA

COMUNIDADE DE IMBIRIBEIRA, COM O OBJETIVO DE VIABILIZAR OS

ATENDIMENTOS ITINERANTES REALIZADOS PELA EQUIPE OC SaÚoC. Em Seguida,
foí facultâda a patavÍa a vereadora ANA CRISTINA DA SILVA, que após saudar a

todos em nome de toda equipe do importante projeto AMPARAR, que tem feito a

diferença na vida de tantas mutheres com câncer. Em seguida, a vereadora
âpresentou PROJETO DE LEI DE No 56 / 2025 - DENOMINA RUA MARTA DAS NEVES

DA SItVA ( Dona Nenê), E DÁ OUTRAS PROVTDÊNC|AS. Apresentou outro PROJETO

DE LEt DE No 57l 2025 - DtSpÔE SOBRE A DECLARAÇÃO DE UT|L|DADE PúBUCA
MUNICIPALAO PROJEIO AMPARAR-REDE DE APOIO A MULHERES COM CANCER,
E DÁ OUTRAS PROVDÊNCIAS. Aparteou o verêador Ctébson, parabenizando e se
acostando ao importante projeto da vereadora Cristina. Aparteou o vereador Ftávio,
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também se acostando ao projeto dâ vereadora Cristina, Aparteou a vereadora

Maria, também se acostando ao projeto da vereadora Cristina. Vottando a Íala, a

vereadora Cristina agradeceu os apârtes dos colegas vêreadores, e togo após,

apresentou REQUERIMENTO DE No 285/ 2025 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO

EM MALHA ASFÁLNCA DAS RUAS DE ACESSO AO PARQUE TURíSTCO BICA DE

SERTÃOZINHO (Rua João Rafaet e Rua dâ Bica ). Finatizando, parabenizou a

educação de Mamanguape por ter recebido o prêmio selo ouro de educaçâo.
Continuando, a vereadora parabenizou o secretário Mittinho e Fetipe Barbosa peta

reposição de tâmpadas em Pindobal e em toda a zona rurat. Em seguida, foi
facuttada a patavra ao vereador CLÉBSON DO NASCIMENTO BEZERRA, que após

saudar a todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão ordinária. Em seguida, o

vereador parabenizou o importante projeto AMPARAR, que é a nível nacionat. Logo

após, o vereador apresentou UM PROJETO DE LEI DE No 55/ 2025 - DISPÔE SOBRE

A VEDAÇÃO DE NOMEAÇÃO PARA CARGOS EM COMTSSÃO DE PESSOAS

ooNDENADAS POR CRTMES DE VIOLÊNC|A, ABUSO OU EXPLORAÇÃO SEXURT-

CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO ÂMAIO DO MUNICÍPIO DE

MAMANGUAPE. Finatizando, o vereador Ctébson apresentou INDICAÇÃO DE No 36

I 2025 - SOLICITAÇÃO DE REALIZAÇÃO DE OBRAS DE TERRAPLANAGEM NAS

PRINCIPAIS VIAS DA COMUNIDADE RURAL DO JANGADA. Outra INDICAÇÃO DE No

38 t 2025 - SOLTCTTAÇÃO DE AQUTSTÇÃO DE OTOSCÓP|O PARA A UNTDADE DE

PRONTO ATENDIMENTO (UPA) DO SANTA EDWIRGES. Em seguida, foi facultada a
palavra ao veÍeador CRISANTO CAVALCANTE DE FARIAS SEGUNDO, que após

saudar a todos em nome dos mototaxistas de nossa cidade, que estão aqui na

sessão de hoje reivindicando o nosso apoio. Continuando, o vereador fatou sobre a

sessão anterior, que foi muito acalorada pelos pares da casa, dizendo que Íoi
taxado nos corredores da câmara por um vereador desta casa, dizendo deixar o seu

repúdio a essa pessoa que disse que eu era um coronel iguat ao meu pai, no qual

muito mim orgulho em ser comparado a e[e, que teve seu mandato nesta casa por

seis vezes. Em seguida, o vereador Segundinho parabenizou e se acostou ao
importante projeto da vereadora Cristina que tem feito um brithante mandato,
deixando desde já o voto Íavorávet ao seu projeto. Continuando, o vereador disse
aos mototaxistas que pode contar com o seu apoio em relação a obrigação por tei

ao uso do segundo capacete para os passageiros que não querem usar e que está
prejudicando o "ganha pão "dos motoqueiros. Em seguida, o vereador Segundinho
fatou sobre os reclames do povo, em retação aos Íardamentos dos magarefes do
matadouro público, que estão velhos e que só tem um para usar, e que se nâo forem
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Íardados, seráo barrados. Outro reclame do povo em retação a escota Ana

Cavatcante, que foi servido na merenda de ontem, meio copo de iogurte com uma
tirâ dê metancia. Outro reclame sobre o descarregamento das cestas básicas do
PAA, que é Íeito petos magareÍes do matadouro até mêia noite, lamentando a

atitude da secretáÍia da agricuttura êm fazer esse desvio de função e tratar os
magareÍes dêssa Íorma. Continuando, overeador Segundinho fez outro reclame em

relação a escota Adailton Coelho Costa, dizendo que a limpeza dos banheiros
químicos está sendo Íeitos petos Íuncionários de tá, sendo isso um absurdo obrigar
os funcionários fazerem um serviço que deveria ser feito pela empresa responsávet
pelos banheiros quÍmicos. Outro reclame do povo em relação aos moradores do
bairro do planalto, que estão vivendo um terroÍ, com medo das águas entrarem em

suas casas nesse período de chuva, por causa das obras de pavimentação

inacabada deixada desde a gestão anterior. Logo após, o vereador Segundinho fatou
sobre o vator de 231 mit reais que a gestão pagou sobre a entrega dos peixes da
semana santa, sendo a metade do que Íoi pago parc contrâtar a banda catcinhâ
preta, que deveria ter investido mais em peixes para o povo. Em seguida, disse que

vai procurar saber qual valor da contratação do cantor Natanzinho. Finatizando, o

vereador apresentou REQUERIMENTO DE No 306/ 2025 - SOLICTTANDO A

REVTTALTZAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA tRtNEU D|AS, NO ALTO DO CEMITÉR|O,

NESTA CIDADE. Outro REQUERIMENTO DE No 3OSl 2025 - SOLICITANDO A

IMPLEMENTAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NAS PRINCIPAIS RUAS DE

MAMANGUAPE. Em seguida, foi Íacuttada a pa[avra ao vereador DIEGO DE

MEDFEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, agradeceu a Deus
por mais uma sessão. Logo após, o vereador Diego disse não entender atgumas
contradiçôes do vereador Segundinho, em retação a timpeza dos banheiros
químicos da escota Adailton Coetho Costa, rectamando que não estava sendo fêita
diariamente, e agora fica rec[amando quando é feita. Continuando, o vereador
Diego disse que na gestão passada apresentou um projeto de tei pedindo methorias
e regutamentação para os mototaxistas de nossâ cidade. Aparteou o vereador
Mooacyr, dizêndo que toda tei é para ser cumprida, mais que não é obrigação
concordar. Aparteou o vereador Segundinho, dizendo ao vereador Diego que não
anda com contradição nem aqui e nem [á fora. Voltando a Íala, o vereador Diego
parabênizou a gestâo pela continuação dos cursos capacita Mamanguape. Em

seguida, foi facuttada a patavra ao vereador MOOACYR EMILTON DE FTGUETREDO

CARTAXO, que após saudar a todos, disse que o diátogo é bom e quem ganha é o
povo. Em seguida, overeador pediu segurança ao governo da ParaÍba para os
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mototaxistas de nossa cidade, que vem sofrendo com os constantes assattos.

Continuando, o vereador Mooacyr disse aos motoqueiros que pode contar com o
seu apoio. Finatizando, parabenizou â chegada das ambutâncias do SAMU para

Mamanguape, como também a vinda do neuropediatra para nossa cidade. Logo

após, o vereador apresentou UMA tNDtcAÇÃo DE No 43 / 2025 - SoLtclTAÇÃo DE

APLICATIVO ESPECÍFICO PARA OARANTIR AOS USUÁRIOS DO SUS, RESIDENTES

NO MUN|CÍP|O DE MAMANGUAPE O D|RE|TO AO ACESSO ÀS rrurOnVlçÕeS
ACERCA DE SUA SAÚDE E LISTAS DE ESPERA PARA CONSULTAS E EXAMES. ASSIM

OS USUÁRIOS PODERÃO ACOMPANHAR O AGENDAMENTO E SABER QUAL SEU

LUGAR NA ORDEM DA LISTA DE ESPERA. Em seguida, foi facuttada a palavra ao
vereador FúV|O MAXIMINO DA SILVA SERAFtM, que após saudar a todos, disse que

toda sessão tem que ter o contraponto e suas ponderações. Logo após, disse que

os motoqueiros de nossa cidade merecem a atenção por parte dessa casa e das
autoridades competentes. Em seguida, parabenizou a deputada Daniete por ter
sido considerada a 5a dêputada mais produtiva da Paraíba, enquanto que o outro
deputado desta cidade foi considerado o 20 menos produtivo. Continuando, o

vereador Ftávio parabenizou a gestão peta chegada de três ambutâncias do SAMU
para nossa cidade. Finatizando, o vereador Ftávio apresentou REQUERIMENTO DE

No 309/ 2025 - SOLTCTTANDO A TMPLEMENTAÇÃO DO STSTEMA DE TRATAMENTO

DE ÁGUA PARA A COMUNIDADE DE PINDOBAL APTESENTOU OUTTO REQUERIMENTO

DE No s10/ 2025 - SOLTCTTANDO A TMPLEMENTAÇÃO DO pOÇO ARTESTANO PARA

A COMUNIDADEDE ÁRDUA. Em seguida, foi facuttada a palavra ao vereadoÍ
RANIERY OLIVEIRA VERíSSlMO, que após saudar a todos, se acostou e parabenizou

o projeto da vereadora Cristina. Logo após, o vereador disse aos mototaxistas que
pode contar com o seu apoio. Continuando, o vereador Raniery disse que a

sêcretáÍia de agricuttura lhe comunicou que foi dado dois fardamentos aos
magarefes. Em seguida, disse que a gestão tem investido em todas as áreas de
nossa cidade. Finalizando, o vereador Apresentou REQUERIMENTO DE No 242 I
2025 - SOLICITANDO A LIMPEZA DAS CALHAS E TELHADOS DOS PRÉDIOS

PÚBUCoS DA oIDADE, PARA MINIMIZAR o RISco DE ÁGUA PARADA E

CRIADOUROS OO MOSQUITO DA DENGUE. Em seguida, foi facuttada a palavra ao
vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos,
parabenizou a educação de Mamanguape pelo segundo ano receber o prêmio seto
ouro, reconhecido peto governo do Estado. Em seguida, o vereador Carlito pediu ao
secretário Max que envie uma equipe para fazer a manutenção de todas as cathas
das escotasdo municÍpio. Logo após, parabenizou o prefeito Joaquim por sua

?



atuação em todas as áreas de nossa cidade, sendo notóÍio a aprovação da
poputação por essa gestão. Continuando, o vereâdor Cartito disse que as estradas
da zona rurat estão um câos por causa das chuvâs, mas na próxima semana as

máquinas irão começar o serviço. Aparteou o vereador Mooacyr, perguntando onde
Íoi empregado os dezoitos milhões que o deputado Hugo Motta enviou para as

estradas do nosso municÍpio? Vottando a fa[a, o vereador Cartito disse que o

dinheiro foi apticado nas estradas, mas as chuvas danificaram as estradas
novamente. Em seguida, o presidente JoÃo BELINo E sILVA NETO foi a tribuna fazer

o uso da patavra, e o mesmo após saudar a todos mais uma vez, disse que foi
criticado por atgumas pessoas por colocar duas sessôes por semana nesta casa,
dizendo tem certeza que estar Íazendo a coisa certa, porque os vereadores dessa

casa têm mais tempo para debaterem aqui os reclames da poputação, que são
todos satutar. Continuando, o presidente disse que as festas juninas irão fomentar
o comércio de nossa cidade, sendo justa a contratação das referidas bandas,
sendo uma aceitação geral da poputação. Logo após, o presidente Neto Betino
parabenizou o trabatho da secretária Sitvia Miranda, afirmado por eta que foram
entregue o fardamento dos magarefes do matadouro púbtico, dizendo que os

serviços dos magarefes para a entrega das cestas básicas estão dentro da
normalidade da caÍ8a horária dos mesmos, tenclo as suas compensaçôes.
Aparteou o vereador Segundinho, dizendo que acabou de saber que a contratação
da secretária Sitvia Miranda para permanecer no cargo foi uma indicação do
presidente Neto Betino. Vottando a fa[a, o pÍesidente disse que isso não é verdade,
dizendo que eta ficou por ser muito competênte. Aparteou o vereador Ctébson, se

acostando em retaçâo a competência da secretária Sitvia Miranda, como também
a competência do secretário Max. Vottando a fata, o presidente deixou o seu apoio
aos mototaxistas, dizendo que o governo municipal não aplicou nenhuma mutta
aos motoqueiros peta Íalta dos capacetes. Logo após, pediu ao governo do Estado
que dê mais segurança aos nosso mototaxistas. Em seguida, o presidente disse que

a presença da guarda municipat nesta casa é para dar segurança a todos dessa
casa, como em quatquer órgão púbtico. Aparteou o vereador Ruanito, se acostando
a fata do presidente Neto Betino em retação a segurança desta casa. Voltando a

fata, o presidente agradeceu o aparte do colega Ruanito. Em seguida, foi facuttada
a patavra ao vereador GUILHERME ANTÔNtO DE ANDRADE FERNANDES, que após
saudar a todos, parabenizou a entrega do PAA, parabenizando também a secretária
Sitvia Miranda pelo seu trabatho, parabenizando ainda o secretário Max peta

educaçãode nossa cldade. Continuando, o vereador parabenizou o prefeito

*



*

Joaquim pela entrega das ambuláncias do SAMU. Finalizando, o vereador

Guitherminho disse aos mototaxistas que se dirija a secretaria de trânsito para Íazer

o cadastramento para circular nos diâs de festa. Logo após, disse aos mototáxis
que podem contar com o seu apoio. Finatizando, apresentou REQUERIMENTO DE

No 2941 2025 - SOLTCTTANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO CONJUNTO

NOSSA SENHORA DA PENHA 2, COM PARQUES PARA CRIANÇAS, ILUMINAÇÃO DE

LED PARA CAMINHADAS Á NO]TE E UMAACADEMIA DE SAÚDE E QUIOSQUES PARA

FOMENTAR A ECONOMIA NAQUELA ÁRee. em seguida, o presidente Neto Betino

cotocou em votação os PROJETOS DE LEI em pauta, sendo os mesmos

APROVADOS POR UNANIMIDADES. Cotocou em votação os REQUERIMENTOS em
pauta, sendo os mesmos APROVADOS POR UNANIMIDADES, Cotocou em votação

as lNDlcAÇÔES em pauta, sendo todas APROVADAS POR UNANIMIDADES. Nada

mais havendo a tratar, dectarou encerrada a presente sessão, Do que para constar,

foi lavÍada a pÍesente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sata das sessóes da câmara municipal de Mamanguapê, em 03 de junho de 2025.
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